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COMUNICAT DE PRESĂ 

Cyberport alege ambalajele inovatoare de la Thimm, cu coduri de bare 
imprimate digital 
 
Northeim, 4 iunie 2025 – Pentru a-și eficientiza procesele de livrare, distribuitorul online 
Cyberport colaborează cu Thimm pentru o soluție inovatoare de ambalare: cutii de transport cu 
coduri de bare imprimate digital. Această tehnologie modernă înlocuiește etichetele 
tradiționale, simplifică logistica și reduce riscul de erori. În plus, eliminarea materialelor 
auxiliare folosite anterior contribuie la o utilizare mai sustenabilă a resurselor. 

 
În e-commerce, ambalajele trebuie să facă față unor cerințe ridicate: procese rapide, sigure și 

eficiente. Pentru a răspunde acestor provocări, Cyberport a ales soluția Thimm – cutii de carton cu 

coduri de bare tipărite digital, direct pe ambalaj, înlocuind astfel clasicele etichete adezive. 

 

Cyberport, unul dintre cei mai importanți distribuitori germani de electronice, cunoaște bine nevoile 

specifice ale comerțului online. „Ne doream o soluție de ambalare care să ne optimizeze fluxul de 

lucru, să fie sustenabilă și să asigure livrări rapide și calitative pentru clienții noștri”, explică Stefan 

Köhler, CFO al Cyberport SE. „Cea mai mare provocare pentru noi a fost îmbunătățirea liniei de 

ambalare – în special în ceea ce privește lizibilitatea și trasabilitatea cutiilor.” 

 
Expertiza Thimm în imprimare digitală a jucat un rol decisiv. „Cu ajutorul acestei tehnologii, codurile de 

bare sunt imprimate direct pe ambalajele din carton ondulat, în serie. Acest lucru permite alocarea 

automată a comenzilor și urmărirea precisă a fiecărui colet”, explică Valerie Hornig, purtătoarea de 

cuvânt a companiei. Rezultatul? Procese logistice mai rapide, mai puține intervenții manuale și o rată 

redusă de erori – toate acestea contribuind la o eficiență crescută. 

 

Ambalajele sunt disponibile în patru dimensiuni, astfel încât să poată fi alese în funcție de volumul 

fiecărei comenzi, evitând risipa de spațiu. Pentru formatele mai mari se folosește carton ondulat dublu 

EB, care oferă o rezistență sporită, iar pentru ambalajele mai mici se utilizează ondula simplă tip B, 

suficientă pentru produsele ușoare. Cutia are un sistem de închidere automată care facilitează 

asamblarea rapidă și eficientă. 

 
Această soluție este benefică atât pentru mediu, cât și pentru siguranța produselor. Renunțarea la 

etichetele suplimentare reduce consumul de materiale, iar adaptarea dimensiunii ambalajului la 

conținut optimizează spațiul de transport și costurile. În plus, ambalajul rezistent protejează produsele 

tehnologice sensibile pe durata transportului, iar designul discret ajută la păstrarea anonimatului 

coletului – reducând riscul de furt. 

 



 

Pagina 2 din 2 
 

Despre Thimm 
Thimm este un lider în furnizarea de soluții durabile de ambalare și prezentare din carton ondulat. 

Portofoliul său include ambalaje de transport, expediere și vânzare pentru bunuri de larg consum, 

standuri de prezentare standardizate și servicii de imprimare industrială de înaltă calitate. Prin inovație 

și sustenabilitate, Thimm ajută companiile să-și prezinte produsele eficient și atractiv pe piață, 

bucurându-se de un nivel ridicat de satisfacție din partea clienților. 

 

Fondată în 1949, compania de familie independentă are peste 2.400 de angajați și este prezentă în 12 

locații din Germania, Franța, Polonia, România și Cehia. În 2023, cifra de afaceri a fost de aproximativ 

560 milioane euro. Mai multe detalii: www.thimm.com 

 
Despre Cyberport 
Cyberport a fost fondată în 1998, în Dresda, și s-a remarcat ca unul dintre primii distribuitori de 

produse Apple. Astăzi este unul dintre cei mai mari comercianți europeni de electronice de larg 

consum. Pe www.cyberport.de, clienții pot găsi o gamă largă de produse: laptopuri, PC-uri, 

smartphone-uri, gaming, TV, audio, smart home și multe altele. 

 

Conceptul omnichannel le oferă clienților posibilitatea de a cumpăra online, telefonic sau în cele 9 

magazine fizice din Germania și Austria. Cu o echipă bine pregătită, prețuri competitive și accent pe 

stilul de viață digital, Cyberport oferă o experiență de cumpărare completă. 

 

Grupul include, pe lângă brandurile Cyberport și Computeruniverse, și trei filiale specializate: 

Cyberport Services GmbH (logistică și expediere), Cyberport Retail GmbH și Cyberport IT-Services 

GmbH. 
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